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DUREE : 3HEURES

comme unité de longu

*

Partie A

1) a) vérifier que la fonction f eQ@ire

b) Etudier fsur ]0 + oo[ et dresser le té& u de va

Partie B

Soit A un réel % la partie du plan limité¢ py,l‘es droites d’équation.

0).’on note aussi a; 1’aire de (D) en c@en fonction de A

o

a) Calculer Ag;

) Sachant que 2,718< e < 2,719, en déduire une valeur approchée de A, et en indiquer la
précision. |
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; Uo =3
Dans cette partie on considére la suite (U,,) définie ar{
P (Un) definie Py, 0 = f(un)

1) a) utiliser (C) pour représenter les premiers termes de (U,)

b) Faire une conjecture sur le sens e variation de (U,)

2) Les démonstrations de cette question se feront par récurrence sur n, on po
propriétés de la fonction f. '

a) Démontrer la suite (Uy) est & termes strictement posi . |
b) Démontrer qu ite (Uy) est minorée par V7
c¢) Démontrer la con}e@e de 1.b

3) Déterminer la limite de (U,) eQ&cisant votre dém

EXERCICE 1I \
On considére dans C I’équation Z° -

non nul.

1) Résoudre I'équation (1)

i Q/e’(l) sont les sommets d’un

3) Détermi
des cas trouveés.

tableau ci-aprés donne pour 6 ans, les montants x des frais de publicité d’une entreprise et

y son chiffre d’affaire estimé en millions de francs.
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Xi 5,8 4 6,4 4,6 52 v

1) Représenter le nuage de points de cette série statistique, déterminer le pointT
représenter.

2) a) calculer le coefficient de corrélation linéaire de cette série

b) le résultat obten et-il d’envisager un ajustement lin

*
3) a)déterminer la droite é@ression deyenxetla

b) En déduire une estimation du Sgt de publicité a

/

d’affaire de 200 millions de francs.
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